

荥阳播报 | 荥事

致敬荥阳

失去双腿 坚持送报三十载



一次偶然

为别人取报纸初次体会到人生的价值

张留根家住荥阳市高村乡高村八组,25岁时因患小儿麻痹导致双腿残疾。从那以后,他走路依靠双拐支撑,生活依靠别人照顾。“活着就是为了活着,跟个废人一样。”在张留根看来,这成了那段生活的全部。

一次偶然的机,张留根替同村的老人取报纸,老人感激地留他在家吃饭,并一再感谢他。自卑的张留根第一次体会到了“价值”的含义和助人的快感。“我要做一个有用的人。”这句话深深地扎进了张留根的心里。

隔天一大早,张留根就来到高村乡邮局询问:“有俺家附近的报纸吗?以后我来送!”开始,邮局的工作人员只是以为他顺路捎带,次数多了就不让他带了。

问到原因,张留根回忆说:“邮局的人开始不同意,他们也是好心,怕我走路不方便,磕着碰着。后来是我的执著打动了他们。”

就这样,张留根成了“免费送报员”,每天风雨无阻地“奔跑”起来,一跑就是30多年。

人没了双腿怎么奔跑?没有梦想哪有希望?在荥阳市高村乡有这么一个人,青春年少时他便因病失去了双腿,虽然走路需要拐杖和轮椅,但他依然有着自己的梦想——做一个有用的人。就是因为这个沉甸甸的存在感,他的生活充满了希望。

荥阳播报 王世端 通讯员 赵亚惠 文/图

克服困难

量身打造专属“坐骑”扩大送达范围

为节省时间、送更多的报纸,张留根量身打造了自己的“坐骑”。他把一辆废弃的自行车和轮椅组合起来,把自行车的脚踏改在了上面。经过多次改良,专用“坐骑”终于开始服役。有了“车”,张留根扩大了自己的“送达范围”,除附近马沟、周寨、高村外,吴村、穆寨等远处村庄的邮件,他也坚持送货上门。

一次送报时,因下坡轮椅

速度太快,张留根连人带车一起翻进了路边沟里。拼命挣扎了一个半小时,身体的残疾让他无能为力,看着散落一地的报纸,张留根拍打着自己的双腿,忍不住放声嚎哭起来。

说到这里,张留根很感慨:“当时觉得把人家的报纸弄脏了,我多想像个正常人一样把报纸捡起,但因为身体的缺陷,却无能为力,真是想放弃,向命运低头。”

没有报酬

有的只是张留根的热情和执著

这几年,因年事已高,张留根结束了他30余年的“送报员”工作。他说:“邮局有专车送了,比我快多了,咱不能耽误人家的。”

不送报,张留根也闲不住,主动当起了村里的“电费催缴员”。每个月的13日,他都会

坐着轮椅、举着喇叭走街串巷通知村民交电费。哪家事多忘交,他还会上门提醒。这份工作没有报酬,有的只是张留根的热情和执著。他的坚强,也赢得邻里乡亲的尊敬,赢得了自己一直想要的那份最珍贵的存在感。

荥事快递

荥阳市交通运输局开展法律法规宣传

日前,荥阳市交通运输局下辖的荥阳市公路管理局路政大队对新接管的科学大道荥阳段等市域快速通道沿线群众、商户及过往车辆发放宣传资料,普及公路法律法规知识,提高人民群众爱路、护路意识。

通讯员 闫亚南 赵姗姗

荥阳市卫生防疫站开展碘缺乏病防治宣传

5月15日是全国第22个“防治碘缺乏病日”,荥阳市卫生防疫站、盐业公司、食品药品监督管理局等单位在人民广场开展宣传咨询活动,宣传育龄期妇女、孕产妇、婴幼儿等碘营养检测的必要性。

通讯员 梅亚新 李宏斌 李秀婷

汜水国土资源所多举措严防地质灾害

汛期将至,为应对连续强降雨,汜水国土资源所通过制作标语横幅、发放宣传材料、进村入户讲解等形式,做好宣传教育,以预防地质灾害发生。下一步还将组织力量,对巡查排查出的地质灾害隐患点按轻重缓急进行整治,力争将地质灾害损失降到最低。

荥阳播报 张胜杰 通讯员 聂晓

洛阳老汉 荥阳打工突发脑溢血 孩子不照顾、工地不愿管,荥阳市中医院垫付药费治疗

5月20日,63岁的李彦听躺在荥阳市中医院重症监护室里,满肚子心酸:孩子不愿照顾他,他打工所在的工地只为他交纳了6000元,导致医院已为他垫付了5万多元医疗费。

荥阳播报 张胜杰

荥阳打工突发脑溢血

李彦听家是洛阳伊川县葛寨乡张棉村。4月2日,李彦听正在荥阳市境内的某集团公司打工,突发脑溢血,被送往荥阳市中医院抢救。他的孩子从老家赶到照看并交纳了部分医疗费,同时向工地索赔20万元,遭

到工地拒绝。至4月11日,医疗费已花掉2.8万多元,李彦听的病情仍然严重。孩子为李彦听办理了出院手续,把李彦听拉到工地门口,便拂袖而去。工地负责人见状,拨打了110和120。几分钟后,李彦听再次被送往荥阳市中医院。

孩子不管医院无偿治

据李彦听的主治医师苑超介绍,得知被遗弃医院,老人很伤心,曾几次拒绝吃饭。

所幸遇到了荥阳市中医院,积极治疗的同时还照顾老人饮食起居。目前,已经为老人垫付了5万多元的医药费。李彦听的病情也正在慢慢好转。“我们会继续为老人进行治疗,并根据相关政策,能省的就省、能免的就免。”荥阳市中医院院长张宏伟说。

据悉,李彦听由洛阳丰河公司派到荥阳打工。据洛阳丰河公司律师介绍,该公司如果有责任,愿意承担应承担的责任,双方可以协商。在协商不成的情况下,李彦听可以走司法途径解决。

河南高基律师事务所律师王文涛说,洛阳丰河公司出于人道主义,应该拿出一部分费用给工人治疗作为补偿。但是,老人的家人尤其是子女,有义务给父亲支付医疗费用。


唐氏鼻炎膏
你治鼻炎我花钱

400年祖传秘方唐氏鼻炎膏,巧治鼻炎有绝招。非物质文化遗产工艺,国家知识产权局专利保护,全国617家专业体验馆,免费体验,无任何附加条件,不手术,不吃药,不喷激素,安全有效,好不好让鼻子“说话”,保您来年不再犯!

免费救治范围: 急慢性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、萎缩性鼻炎、干燥性鼻炎、药物性鼻炎等鼻疾。

(为保证质量,请提前预约,否则不予接待,今日限15人)

快速预约电话:60252858
地址:荥阳市万山路与索河路交叉口北150米路西司法局楼下唐氏鼻炎店





荥阳市中医院肿瘤科全面升级改造 医疗慈善救助同步进行,救助更多贫困肿瘤患者

慈善募捐 救助贫困肿瘤患者

整台晚会紧紧围绕慈善公益的主题,既有荥阳市中医院医护人员、蓝海之略医疗有限公司艺术团演员们精心编排的歌舞类节目,又有医患互动、肿瘤患者故事展播、肿瘤患者现场采访等,好看、感人,深深触动在场的每一位观众。

晚会现场,各企业及现场领导、医护人员、爱心人士纷纷慷慨解囊,为肿瘤患者奉献爱心。与会领导为60余名患者代表派发医疗慈善救助卡,让爱得到升华。

据悉,此次慈善晚会募得近90万元善款,将用于荥阳市及周边地区贫困肿瘤患者的医疗费用减免,可为300余名肿瘤患者提供医疗救助。

软硬件升级 提供个性化诊疗服务

肿瘤,已成为威胁人类生命和健康的首要敌人。就地区而言,荥阳市目前约有3000名肿瘤患者,大多到荥阳以外如省会城市郑州等地的大医院就诊治疗,高额的医药费增加了病人和家庭的负担,催生了“看病难、看病贵”的现象。为解决贫困肿瘤患者就医难,减轻患者的就医负担,历经30多年建设与发展的荥阳市中医院携手广东省卓如医疗慈善救助基金会、珠海市蓝海之略医疗有限公司,引入“健康中国基层行”慈善救助与医疗技术扶助项目。

自2014年6月起,在广东省卓如医疗慈善救助基金会的帮助下,在珠海市蓝海之略医疗有限公



荥阳市中医院院长张宏伟(左二)带头捐款

司人才、技术、设备等方面的大力支持,荥阳市中医院投入300余万元对肿瘤科进行全面升级改造,新的肿瘤科已于5月13日正式开诊,医疗设备先进、技术队伍雄厚,在肿瘤治疗方面得到突破和加强,可开展化疗、粒子植入、热疗、毫米波治疗、中医中药治疗等较为全面的诊疗方法,为肿瘤患者提供优质的个性化诊疗服务。

5月13日晚,一场爱心涌动、精彩纷呈的慈善晚会在荥阳市人民广场举行。这是由荥阳市中医院、广东省卓如医疗慈善救助基金会和珠海市蓝海之略医疗有限公司联合举办的“健康中国基层行”荥阳站启动仪式暨医疗技术扶助与医疗慈善救助晚会。

赵广平 杨文燕/文 楚丽/图